



申城“欢欢喜喜看电影 热热闹闹过大年”2024春节优惠观影活动启动 3000万元观影大礼包来了!

■本报记者 卫中

龙年春节在上海,电影陪你过大年。上海市委宣传部联合淘票票等平台推出优惠活动,上海市电影局请你看电影啦!

今年春节档电影市场热闹非凡,《飞驰人生2》原班人马再次启动赛车梦想引擎,《红毯先生》以荒诞幽默风格聚焦“娱乐圈”的现实生态,《我们一起摇太阳》讲述两位年轻人踏上一段充满爱与力量的治愈之旅,《热辣滚烫》用拳击来改变人生,《第二十条》瞄准现实题材,《熊出没 逆转时空》为小朋友们带来奇妙的时空冒险……众多影片接力点燃电影市场,为观众带来新春佳节的视听盛宴。

为进一步活跃春节电影市场,激发市民观影热情,带动商圈人流聚集,拉动城市节日消费,上海推出“欢欢喜喜看电影,热热闹闹过大年”2024上海春节优惠观影活动,以每张电影票立减30元的力度精准补贴观众,为广大市民奉上总额3000万元的新春观影大礼包。通过让利于民、补贴惠民的方式,为广大市民提供优质、优惠的文化服务,同时以电影为消费触点,导入消费人流,激发消费意愿,带动城市消费。

低价让利,直接立减,享受实实在在优惠

活动将于2月9日(除夕)正式启动,至



《飞驰人生2》《红毯先生》《第二十条》等众多影片接力点燃电影市场,为观众带来新春佳节的视听盛宴。图为电影海报。 制图:张继

2月25日(正月十六)期间,市民登录淘票票、“SFC上影”“万达电影”“星轶影城”四大活动平台(含App或者同名支付宝小程序、微信小程序、H5频道页面等渠道)购买本市影院任意场次电影票,即享每张立减30元优惠,优惠方式简单直接、实实在在。按照去年上海春节档70元左右的平均票价预估,活动期间,市民以40元左右的价格即可享受光影“大餐”。

联合企业,发动各方,激发春节消费活力

本次活动由中共上海市委宣传部主办,上海市电影局联合业界头部企业淘票票、上影股份、上海万达影城、上海星轶影管承办。秉持“政府补贴、企业配套、影院让利”的原则,由政府与企业共同出资,按1:1进行资金配套

合作,总计投入3000万元。本次活动覆盖全市320家影院,预计最多惠及100万人次。活动吸引了市场的广泛关注,影院纷纷表示将以最佳的状态为春节期间每一位走入影院的观众提供优质服务。同时,影院商圈商家也对春节优惠观影活动充满期待,相信观影大礼包不仅能吸引观众“走进影院”,更能以此带动市民“走进商场、走进商圈”,让市民节日观影成为拉动城市商圈消费的动力引擎。

浓浓家常味道 深深师生情谊

上海建桥学院六位校领导 为留校学子掌勺年夜饭

■本报记者 储舒婷

临近春节,尽管沪上高校已进入寒假时间,但专属假期留校学生的年夜饭陆续开启。“没想到校长们的手艺这么好!这是我吃过最难忘的一顿年夜饭。”日前,上海建桥学院六位校领导掌勺的家常味道,饱含深深师生情谊,赢得学生们的“五星好评”。

当天,布置一新的上海建桥学院校园餐厅挂满春联、红灯笼,留校过年的100多名学生济济一堂,在晚上5点正式开饭。在学校食堂的厨房里,校长朱瑞庭穿着厨师服、戴上厨师帽和围裙等,抡起大勺烹饪了一道啤酒鸡翅。

校领导为留校学子做年夜饭是该校的传统,今年已是朱瑞庭第七年下厨了。他说:“我给学生烧菜,就像给自己的孩子烧菜一样。这道菜的寓意是祝愿同学们展翅高飞、学业有成。”

色泽诱人、鲜嫩多汁的鸡翅,刚端上桌便被一抢而空,让学生们吃得是连连点头。外国语学院大四学生、来自广东的陈金乐乐开了花:“今天晚上就像和家里人吃饭一样,校领导像父母亲一样关心我们。”今年寒假因为实习,她没能回家过年,这顿年夜饭让她吃得幸福又感动。

更令人惊喜的是,这顿饭还有热播电视剧《繁花》的同款美食——“宝总泡饭”。掌勺“宝总泡饭”的副校长陈伟说:“年夜饭里体现的是亲情。希望大家在新年又长大了一岁之际,更加懂得感恩父母、感恩家人。同时,宝总泡饭寓意‘满堂彩’,祝愿大家吃了泡饭,在2024年都有‘好彩头’。”

学校原书记江彦桥掌勺的腌笃鲜也是一道经典上海本帮菜,尝一口腌笃鲜,满是春天的鲜美。副校长陈峥呈上的糖醋小排也是老上海特色菜,外焦里嫩、甜而不腻。学生说,一口咬下去,满是“妈妈的味道”。

校领导烹制的家常菜不仅色香味俱全,更将龙年的氛围感拉满。副校长俞晓光为了给学生献上自己的拿手菜“红烧牛尾”,一大早就从市区赶到学校食堂。他解释说:“这道功夫菜不仅要选择好食材,还要注意火候,至少慢炖两小时才能烧得入味。”副书记夏雨做的剁椒鲈鱼也十分受欢迎,象征“年年有余,红红火火”,鲜香辣爽,开胃又下饭。

随着一道道热气腾腾的美食上桌,同学们吃得赞不绝口,“这顿饭吃得真温馨,就像在家一样感受到亲人般的关怀”。

这还是一顿师生共做的年夜饭。整个暖意融融的下午,师生们一起包饺子、话家常。到了晚上,商学院周轩元同学烹制的玉米萝卜排骨汤、外国语学院史月如同学的蒜蓉炒鸡蛋、黄睿同学的醋溜白菜,以及师生共同制作的五彩饺子陆续端上了桌。

值得一提的是,十余道美味佳肴使用的原料均来自学校百亩劳动教育基地。品尝自己种植的新鲜蔬菜,有味、有情、有温度。

此外,食堂还有精心准备的“佐餐”节目,如写春联、剪窗花、画葫芦、翻纸花,还有制作扎染、年画拓印、冰糖葫芦等人气十足的现场创意手工,百余名师生在传统民俗文化活动中感受浓浓年味。

传统国风与二次元文化破界融合



一场二次元迎新主题活动昨天在五角场下沉式广场举行,青年们身着汉服为路人送上新春祝福。 本报记者 叶辰亮摄

本报讯(记者刘力源)五角场“彩蛋”下,有好事发生。昨天傍晚6点,一场传统国风与二次元文化破界融合的新春市集在此热闹开幕。尽管气温逼近零下,但精心设计的非遗传承文化展示、百人写福送春联、汉服巡游、二次元文化展示等活动将新年的氛围感拉满,吸引国潮爱好者,周边居民、白领络绎不绝参与其中。

杨浦区五角场下沉式广场内一片火红,几排大红灯笼在喜庆中透着浓浓古风。不远处,几栋商务楼顶层,霓虹彩灯勾勒出一个大大的“福”字,与广场内迎新春的设置交相辉映。身着汉服和二次元服饰的青年们手提着灯笼等装饰品在活动现场巡游,为路人送上新春的祝福和福字、糖果;广场一侧,书法家现场挥毫,这边的年轻人小心翼翼地捏着刚刚写就的“福”字满意而归,那头的书法家就接到了新

“订单”:“好看!我也要一个有‘车’有‘房’的花体福字。”

非遗特色摊位上,柳编、翻花、点翠、麦秆画等非遗技艺吸引了许多市民前来观摩、尝试。在合生汇上班的张女士下班途中,被这一片热闹与火红打动,忙不迭赶来参与其中。“砸龙蛋”活动,“年味很足,过年过的就是这份热闹”。人情味在年味就在,非遗传承人吴懿燃将亲手制作的虎头鞋带到了市集上,上海虎头鞋的虎头要用到刺绣、拨花、打籽等多种针法,在80后吴懿燃的眼中,这一针一线都是长辈对儿孙的情感与寄托。“小时候就是穿外婆做的虎头鞋长大的,现在外婆做不动了,我就接手把这种技艺传承下去”。

市集还设置了“寻龙迹”活动,参与者可以在场内寻找与龙相关的成语或故事。比如,在书法角寻找书法爷爷的龙年成语,在B站区寻找汉服仙女拍照打卡成语故事,在市集区寻找龙腾虎跃非遗传承人的暗号、寻找龙头所向的龙年成语或者亲手做一个龙的拓印,通过解谜和了解每个成语的故事,加深对传统文化的认识,提前感受龙年喜悦。

■本报记者 王嘉旻

春有花神秋有画,夏有龙船冬有灯——

宝山罗店“暖春灯会”演绎四季非遗

华灯初上,“暖春灯会”红色字样镶嵌于罗店彩灯灯组中央,夜幕下泛起融融暖意。春有花神秋有画,夏有龙船冬有灯。“文香罗店·烟火新辰”2024罗店暖春大年活动在市民游客的热盼中启幕。花神广场正中央,口含明珠、饰满鳞甲的威武龙船上载着罗店本土文旅IP——“罗朵朵”。小花神造型的“罗朵朵”立于龙船八角亭上,用劲击鼓,身后祥龙腾空跃起。宽约8米的超大灯组气势恢弘,传神体现了罗店彩灯内含的非遗制作技艺。

美兰湖畔,练祁河旁,暖春灯会以花神广场为主,联动宝山寺、东西巷里等,以彩灯串起古镇和新城,用一盏盏人间灯火氤氲出诗韵江南。

技术赋能,暖春灯会上新

连日来,连绵阴雨,却一点也不影响不了灯会的热闹。罗店镇社会事业服务中心主任周祺说:“绵绵细雨反而让灯会有了水中倒影的加持,更出片。”这份自信,

源于罗店灯会应用新技术的首次试水——通过非遗活态传承联盟促进专业制作公司与非遗传承人强强联合。由此,超大灯组启用防水性更强的科技布料,并用机器喷淋完成绘制,与灯身更贴合。即便遭遇冬日雨雪等极端天气,灯组颜值也不受影响。

“一代代手艺传承下来,以往我们习惯用绸布,既贵,也很难塑造型。”罗店彩灯第三代非遗传承人严平曾一度苦于彩灯做不大的瓶颈。遥想当年制作巨龙彩灯“吉祥双龙”,她与师傅及十余位手艺人,耗时3个月精心制作,最复杂的龙头制作便耗去了半个月时间。如今,在新技术赋能下,制作团队仅用一个月便完成了这组超大灯组。活灵活现的祥龙,不仅仅依靠非遗传承人的想象,更注入了现代设计美学,远观壮观、近赏精致,为罗店彩灯打开了“出圈”新思路。

从元宵灯会更名为暖春灯会,背后还有一段暖心故事。2021年,市文旅局策划“古镇过大年”长三角非遗灯彩节活动,为留沪人员营造过年团圆氛围,罗店镇参与其中。喜悦祥和的过节氛围,为这座水乡古镇积累了人气。这两年,随着传统文化浸润生活,人们对于参加民俗灯会的热情也不断升温,“暖春灯会”不必拘泥于元宵节,可将活动范围扩至整个春节期间。周祺解释,灯会之名也传递出“严冬之后便是暖春”的美好祝愿。

活态传承,非遗文化融入四季

灯会上,以罗店花神棉花为设计灵感的“罗朵朵”IP,在红黄相间灯笼的映衬下,憨态可掬。看中了“罗朵朵”的高人气,罗店镇顺势而为,将其作为本土文旅IP重点打造。从

花神节出道、在龙船节出圈,“罗朵朵”一路攒足人气,最终化身此次灯会的吉祥使者,为市民游客祈福。以其为主题的文创小物也同步上新,通过暖春寄语、灯会限定印章等,演绎流光溢彩的灯会街景。

花神、龙船、民俗画、彩灯……贯穿于四季四季的非遗文化,尽数浓缩于一场暖春灯会上。在周祺看来,这些非遗文化既与日常烟火息息相关,也与节庆民俗紧密相连,在非遗活态传承的当下,融合创新是大势所趋。

在严平看来,融合创新能互相引流,非遗技艺的立身之本不能丢。譬如,专为吸引市民游客打卡精心打造的“金罗朵朵照万家”灯组中,将“C位”留给罗店百花灯笼。六角灯、四方灯、圆灯、花篮灯……形制各异的彩灯美轮美奂,既牵出长者的儿时记忆,也让年轻市民游客记住罗店彩灯原汁原味的模样。



暖春灯会呈现罗店彩灯非遗制作技艺。

本报记者 邢千里摄

围绕部队所需官兵所盼做好新时代双拥工作

(上接第一版)相关部门和属地做好服务保障,把官兵节日期间的生活安排好,让大家过一个欢乐、祥和的新春佳节。

海军军医大学第一附属医院(上海长海医院)经过70多年建设发展,已打造成为一所大型现代化综合性三甲医院。龚正一行走进医院临床教学培训中心,一路察看模拟训练室、内镜手术室、机器人手术室、腔镜手术室等,深入了解医院服务驻地军民、提升医疗水平、开展医疗器械研发等情况,并慰问医院医护人员代表,向大家致以

新春祝福。龚正代表市委、市政府,感谢海军军医大学及长海医院在保障重大任务、服务上海经济社会发展、打造医疗技术研发高地等方面的辛勤付出和重要贡献。龚正说,上海拥有高等院校多、优秀企业多、顶尖人才多和市场体量大的综合优势,军地双方要各展所长、双向奔赴、相互赋能,携手实现高质量发展。上海将一如既往支持海军军医大学、长海医院及驻沪部队发展,生动谱写“军民一家亲”鱼水深情新篇章。

市领导黄莉新、胡文容、吴清、

李仰哲、赵嘉鸣、陈通、朱芝松、张为等分别带队前往武警上海总队某机动支队某中队、战略支援部队某部、驻沪空军某部、中国海警局直属第一局某部、上海警备区某部、国防大学政治学院警通勤务连、中国人民解放军32516部队、驻沪陆军某部67分队走访慰问官兵,送上诚挚的新春祝福。

市四套班子相关领导,部队领导包道华、汪昱、凌旭望、张勇、刘军、焦占锋、陈源、马国栋、王喜武等分别参加慰问活动。

逛美术馆赏美展,美意延年

(上接第一版)中华艺术宫(上海美术馆)更是多场大展纷呈,春意盎然。不仅有“美术作品中的上海”“历史的星光——京津画派和海派绘画研究展”,“中国式风景——林风眠吴冠中艺术大展”更是开年以来申

城最令人瞩目的美展。它以林、吴惊人的各一百件作品的规模,以及高远的立意、开阔的视野、精深的学术、珍贵的典藏,构建起堪称史诗级的世纪美展。从林风眠笔下婀娜可人的仕女、烟雨凄迷的芦雁、斑斓炫目的秋林,到吴冠

中笔下诗意盎然的江南、繁如心绪的老藤、春色缤纷的繁花;逛累了,在art coffee点一杯“都市之恋”咖啡,品一口“春归何处”蛋糕,回味一下艺术的滋养——美意延年。(作者为上海市美术家协会副主席)

中国东方资产管理股份有限公司上海市分公司与杭州万华控股集团有限公司关于杭州梁英实业债权及浙江中强建工债权转让暨催收联合公告

根据中国东方资产管理股份有限公司上海市分公司(以下简称“我分公司”)及杭州万华控股集团有限公司(以下简称“杭州万华”)签署的《资产转让协议》(COAMC沪-2018-A-13-001)、《资产转让协议》(COAMC沪-2024-A-01-001)、《协议书》(COAMC沪-2023-A-10-001),我分公司已将在下表所列两户债权项下全部权益依法转让至杭州万华,由杭州万华合法取代我分公司成为下列借款人和担保人的债权和担保权利人。我分公司与杭州万华特公告通知各债务人及担保人。

杭州万华作为以下两户债权的最终受让人,据此,请有关借款人和担保人自公告之日起尽快向受让方履行相应合同约定的还本付息义务及相应的担保责任,如借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格,请相关债权债务主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任。

债权资产(包括债权项下的担保权益):

序号	借款人名称	债权所在地	币种	本金(截至2023年11月3日)	利息(截至2023年11月3日)	担保情况(截至2023年11月3日)
1	浙江中强建工集团有限公司	上海	人民币	72,067,584.63元	104,449,952.46元	杭州梁英实业有限公司、吴才龙、王林德(已于2023年2月解除)、张望、张重良连带责任保证担保
序号	借款人名称	债权所在地	币种	本金(截至2018年6月5日)	利息(截至2018年6月5日)	担保情况(截至2018年6月5日)
1	杭州梁英实业有限公司	上海	人民币	250,000,000.00	123,555,555.56	杭州滨江新生活广场项目土地及在建工程抵押;梁英实业49%股权质押;浙江汇鑫控股集团有限公司、张重良连带责任保证担保

杭州万华控股集团有限公司联系方式: 地址:杭州市拱墅区体育场路407号万华控股行政中心2楼 联系人:陈扬 联系电话:13606704300 中国东方资产管理股份有限公司上海市分公司联系方式: 联系人:祁经理 联系电话:18801917236 通讯地址:上海市黄浦区茂名南路205号27楼

中国东方资产管理股份有限公司上海市分公司 杭州万华控股集团有限公司 2024年2月6日